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Trento, 16 Maggio 2023 
 
 
 

Ai Consiglieri regionali 
Alex Marini 
Diego Nicolini 
Gruppo consiliare regionale 
Movimento 5 Stelle 

 
e, p.c.   Gentile Signore 

Josef Noggler 
Presidente del Consiglio regionale 

 
 
 
Oggetto: risposta interrogazione n. 118/XVI 
 
 
 

Con riferimento all’interrogazione in oggetto, si fa presente quanto segue. 
 

In merito alla richiesta di informazioni relative al Protocollo d’intesa, volto a 
disciplinare i criteri procedurali e metodologici delle iniziative di cooperazione e 
sinergia promosse congiuntamente dalla Regione Trentino-Alto Adige/Südtirol e dalle 
Province autonome di Trento e Bolzano, si rimanda alla relazione svolta durante la 
seduta del Consiglio regionale di data 15 giugno 2022.  
 

Per quanto attiene alla seconda questione, si rimane in attesa della conclusione 
dell’iter legislativo dei disegni di legge costituzionali di cui alla mozione n. 7/XVI. 
 
 

- dott. Maurizio Fugatti - 

[Firmato digitalmente] 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce 
copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti 
gli effetti di legge, predisposto e conservato presso questa 
Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del 
firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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Trient, den 16. Mai 2023 
 
 

Herrn 
Alex Marini 
Regionalratsabgeordneter 
Regionalratsfraktion 
Movimento 5 Stelle 
 

Herrn 
Diego Nicolini 
Regionalratsabgeordneter 
Regionalratsfraktion 
Movimento 5 Stelle 
 

u. z. K. 
 

Herrn  
Josef Noggler 
Präsident des Regionalrates 
 
 

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 118/XVI 
 
 

In Bezug auf oben genannte Anfrage wird Folgendes mitgeteilt: 
 

Bezug nehmend auf die Anfrage betreffend Informationen über das 
Einvernehmensprotokoll zur Regelung der verfahrenstechnischen und 
methodologischen Kriterien für die Initiativen zur Zusammenarbeit und Synergie, die 
gemeinsam von der Region und von den beiden autonomen Provinzen Trient und 
Bozen ergriffen werden, wird auf den während der Sitzung des Regionalrats vom 15. 
Juni 2022 vorgelegten Bericht verwiesen. 
 

Was das zweite Anliegen betrifft, wird der Abschluss des Gesetzgebungsverfahrens 
betreffend die Verfassungsgesetzentwürfe laut Beschlussantrag Nr. 7/XVI erwartet. 
 
 

- Maurizio Fugatti - 

[digital signiert] 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine 
für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt 
und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren 
eigenhändige Unterschrift (Art. 3 GvD Nr. 39/1993). 
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